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O que são os Europe Direct? 
Os Europe Direct são organismos locais que têm como finalidade disponibilizar informação relevante sobre a União Europeia (UE), aproximando os cidadãos, empresas e instituições aos temas europeus.
Prestando apoio às atividades de comunicação dos diversos organismos comunitários, os Europe Direct constituem-se como intermediários entre as comunidades locais e a UE. 
Cabe aos Europe Direct disponibilizar informação e material útil que permita aos cidadãos fazer escolhas informadas sobre a UE e participar plenamente no processo europeu.

O Europe Direct Viseu Dão Lafões
O Europe Direct Viseu Dão Lafões é um dos 15 centros, sob tutela da representação da Comissão Europeia em Portugal, que atualmente compõem esta rede de informação da UE.
É sua missão difundir e disponibilizar informação sobre a UE, atuando como o ponto de encontro entre a comunidade local e a UE.
O Europe Direct Viseu Dão Lafões tem como estrutura de acolhimento a Comunidade Intermunicipal Viseu Dão Lafões, dispondo de um espaço de atendimento presencial (Casa do Adro) com pessoal devidamente qualificado que informa, de modo personalizado, sobre questões de âmbito europeu.
O Europe Direct Viseu Dão Lafões, assegura o contacto direto com os cidadãos através da organização de diversas atividades informativas e participativas, tais como eventos, seminários, workshops, debates e qualquer outra forma de interação online ou offline.

Área de Intervenção Europe Direct Viseu Dão Lafões
Integrada na Região Centro de Portugal, a área de ação do Europe Direct Viseu Dão Lafões abrange as NUT´s nível III Viseu Dão Lafões e Região de Aveiro.
A Região Viseu Dão Lafões é compreendida pelos concelhos de Aguiar da Beira; Carregal do Sal; Castro Daire; Mangualde; Nelas; Oliveira de Frades; Penalva do Castelo; Santa Comba Dão; São Pedro do Sul; Sátão; Tondela; Vila Nova de Paiva; Viseu; e Vouzela.
A Região de Aveiro é compreendida pelos concelhos de Águeda, Albergaria-a-Velha; Anadia; Aveiro; Estarreja; ílhavo; Murtosa; Oliveira do Bairro; Ovar; Sever do Vouga; Vagos.

Quais são os objetivos do Europe Direct Viseu Dão Lafões?
Promover, entre os cidadãos, entidades e organizações da sua área de intervenção, a difusão de informação relativa à União Europeia;
Disponibilizar informação, de âmbito europeu, adaptada a cada público-alvo específico;
Assegurar assistência e respostas sobre as instituições, legislação, políticas, programas e possibilidades de financiamento da União Europeia;
Permitir aos cidadãos interagir com as instituições da UE, sob a forma de perguntas, opiniões e sugestões.

O que é que o Europe Direct Viseu Dão Lafões pode fazer por si?
Se necessita de informação especializada ou se tem alguma questão de caráter geral relativa à UE, se está a organizar uma iniciativa sobre temas europeus e pretende material informativo, se necessita de um contacto para obter informação adicional, o Europe Direct Viseu Dão Lafões pode ajudá-lo!

Siga-nos! 
Site: europedirect.cimvdl.pt
Facebook: @europedirectviseudaolafoes
Instagram: @europedirectviseudaolafoes
Twitter: @EuropeDirectVDL

 Contacte-nos!
Horário de Funcionamento: De segunda-feira a sexta-feira, das 09:00 às 13:00 e das 14:00 às 17:00
Telefone: +351 232 811 173
Morada: Casa do Adro, Adro da Sé, 3500 – 195 Viseu
Email: europedirect@cimvdl.pt
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